

希望在人民 基础在民间 未来在青年

——习近平主席复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士引发共鸣

新华社记者 吴晓凌 陈彬

“中美关系的希望在人民,基础在民间,未来在青年。”近日,国家主席习近平在给美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士的复信中指出。

人民友好是一笔宝贵的财富。这封复信情真意切,引发美方人士深切共鸣,成为习近平主席亲自推动中美两国民间友好关系向前发展的又一段美好记忆。

希望在人民

“国之交在于民相亲”,国家关系归根结底是人民之间的关系。在同美方的互动中,习近平主席多次强调过这一观点。

“美中青少年学生交流协会”创会会长庄汉杰说,自己之前从新闻中看到这句话感到十分振奋,同其他深有同感的友人一起,萌生了“给习主席写信的想法”。

2015年,习近平主席和夫人彭丽媛参观美国华盛顿州塔科马市林肯中学。在学校礼堂,习近平夫妇共同欣赏林肯中学合唱团学生和福州教育学院附中学生的合唱表演。当时的林肯中学合唱团成员庄荣宁就是演出者之一。

“我们选择演唱《在希望的田野上》,歌曲蕴含着中国人民对未来的信念和热爱,我们深有同感。”庄荣宁说,“如今习主席在回信中再次提到,希望在人民。我们坚信这一点。”

北京外国语大学国际关系学院院长谢韬说,习近平主席的复信,表明中方始终保持中美民间人文交流渠道的意愿。中国欢迎美国各界人士继续到中国来亲眼看一看、走一走,

希望美国各界为推动中美关系重回正轨作出贡献。

基础在民间

6月16日,会见美国比尔及梅琳达·盖茨基金会联席主席比尔·盖茨时,习近平主席说,“我常讲,中美关系的基础在民间,我们始终寄希望于美国人民,希望两国人民友好下去。”

“我们由衷地赞同这一观点,并将致力于加强人文交流。”多位美方友好人士在给习近平主席的信中表达自己的心声。他们回忆起2015年习近平主席向当地青年赠送乒乓球器材,“这份馈赠让乒乓球运动在我市青年中愈发受欢迎,进一步增强了文化纽带”。

向“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信、复信美国犹他州卡斯卡德小学学生、复信美国伊利诺伊州北奈尔斯高中学生……习近平主席多次亲自推动中美民间友好往来,为中美友谊厚植民意基础。

谢韬说,人文交流是中美关系的重要内容,横跨太平洋的航班越多、商船越多、货船越多、游客越多、学生学者越多,两国关系发展的基础就越厚实、空间越充裕。

美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩表示,加强民间交流是中美双方将机遇和共同需求转化为积极合作与建设性关系的可靠方式。要推动两国关系止跌企稳、重回健康稳定发展轨道,“没有比加强民间交流更好的药方”。

未来在青年

“我愿邀请林肯中学100名学

生明年到中国去做客。”2015年在林肯中学参观期间,习近平主席发出真诚邀请。

一年后,林肯中学学生的中国之行如期而至。118位师生应邀访问香港、福州、成都、北京等地。超过五分之一的学生生平第一次坐飞机。“这是他们一生中最好的教育经历,中国的奇迹使他们大开眼界。”时任林肯中学校长埃尔文说。

“习近平主席对林肯中学的访问,在学生们心底种下了向往中国和中美友谊的种子。”庄荣宁说。此次给习近平主席写信的美国青年中,也有来自林肯中学的学生。

习近平主席在复信中表示,希望更多中美青年相知相亲、携手同行,成为两国友好的新一代使者,为中美关系发展接续注入动力。

为促进中美之间的文化交流和理解,成立8年来,“美中青少年学生交流协会”参与组织众多美国中学生到中国参访。通过交流访问,美国青少年不仅了解到中国的历史文化,更亲身体验中国人民的幸福生活和风土人情。庄汉杰说:“通过互访,不仅加深了中美两国青少年之间的友谊,也加深了对彼此的理解和尊重。”

北京大学中外人文交流研究基地执行主任王栋说,青年相信未来,相信希望,认为未来有无限可能,美国青少年致信习主席就证明了这一点。习近平主席的复信体现了他对于中美关系发展方向高瞻远瞩,对中美两国人民友好充满期待。

(新华社北京8月22日电)

国家医保局:已有50余种罕见病用药纳入医保药品目录

据新华社北京8月22日电(记者 彭韵佳)国家医保局日前发布消息显示,通过医保目录准入谈判,已累计将26种罕见病用药纳入医保药品目录,平均降价超50%。叠加其他药品准入方式,目前获批在我国上市的75种罕见病用药已有50余种纳入医保药品目录。

近年来,国家医保局通过优化

准入程序,及时将符合条件的罕见病用药纳入医保药品目录,2023年国家医保药品目录调整工作方案对罕见病用药的申报条件未设置上市时间限制,纳入国家鼓励仿制药品目录的药品可以申报当年医保目录,进一步拓宽了罕见病用药的准入范围。

在罕见病用药供应保障方面,

国家医保局联合国家卫生健康委先后印发相关文件,通过定点医疗机构和定点零售药店两个渠道,满足谈判药品供应保障、临床适应等方面的合理需求。截至2023年6月底,全国已有22.9万家定点医院和药店配备了包括罕见病用药在内的目录谈判药品。

限期返岗公告

舒军同志:

舒军,男,汉族,隆回县全民健身服务中心工作人员。你于2023年上半年起一直未回单位上班,单位已多次催促要求你回单位上班,并于2023年5月10日下达《催促干部职工上班通知函》(限定你于2023年5月15日前到岗到位),至公告日止无正当理由已逾期69天未回单位上班。现根据《事业单位人事管理条例》及省市县有关规定,限你于本公告公布之日起10日内返回单位。否则,我单位将按照有关规定对你予以辞退处理。本单位从未授权你以单位的名义从事任何活动,你的一切行为均由你个人承担。

特此公告。

隆回县全民健身服务中心
2023年8月22日

《罚款催缴通知书》公告

李林(身份证号码:

43052219×××××6576):

我局在2022年9月6日邵阳市宏阁钢结构有限公司“5·10”一般坠落事故案依法立案,并于2023年6月26日将《行政处罚决定书》(湘邵大祥)应急罚[2023]执法大队-12号公告送达,要求你于2023年7月11日前将罚款缴至邵阳市大祥区财政局非税收入汇缴专户。因你至今未履行该处罚决定,依据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条的规定,现催告你履行以上决定,本机关将依据《中华人民共和国行政强制法》第七十二条第一款第一项、《中华人民共和国行政强制法》第四十五条的规定,每日按罚款数额的3%加处

罚款。如有异议,依据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条的规定,你有权在收到本催告书之日起3日内向本机关提出陈述和申辩,逾期未提出的,视为放弃此权利。

因其他方式无法向你送达,现依法向你公告送达《罚款催缴通知书》(湘邵大祥)应急催[2023]执法大队-2,本公告自发布之日起满30日即视为送达。

特此公告。
本行政机关地址:邵阳市大祥区敏州西路大祥区政府机关院内8楼
联系人:黎超定 邹文
联系电话:0739-5319856
邵阳市大祥区应急管理局
2023年8月23日

罚款。如有异议,依据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条的规定,你有权在收到本催告书之日起3日内向本机关提出陈述和申辩,逾期未提出的,视为放弃此权利。

因其他方式无法向你送达,现依法向你公告送达《罚款催缴通知书》(湘邵大祥)应急催[2023]执法大队-2,本公告自发布之日起满30日即视为送达。

特此公告。
本行政机关地址:邵阳市大祥区敏州西路大祥区政府机关院内8楼
联系人:黎超定 邹文
联系电话:0739-5319856
邵阳市大祥区应急管理局
2023年8月23日

特此公告。
本行政机关地址:邵阳市大祥区敏州西路大祥区政府机关院内8楼
联系人:黎超定 邹文
联系电话:0739-5319856

邵阳市大祥区应急管理局
2023年8月23日

湖南省烟草公司邵阳市公司隆回县分公司关于领取门面恢复装修押金的公告

2023年2月,隆回烟草分公司在清理门面恢复装修押金过程中发现有李志达、李翠华、黄发荣、范乐姣、罗念、禹菊义、肖迎、117-119号门面等8位当事人未前来领取。请相关当事人见公告后及时与我分公司联系。公告后30日未与我分公司进行联系的,将依法依规进行处置。

联系人:欧阳世平

联系电话:13973553981

联系地址:隆回县桃洪东路579号

湖南省烟草公司邵阳市公司隆回县分公司
2023年8月23日



七夕集体婚礼

8月22日是七夕,来自四川省宜宾市三江新区33对新人在三江新区“三江之眼”举办了“为爱奔赴·幸福三江”主题集体婚礼。图为新人在三江新区“三江之眼”举行集体婚礼。

新华社记者
江宏景 摄

《罚款催缴通知书》公告

邵阳市宏阁钢结构有限公司(统一社会信用代码:9143050300MA4Q1EA2A):

我局在2022年9月6日邵阳市宏阁钢结构有限公司“5·10”一般坠落事故案依法立案,并于2023年6月26日将《行政处罚决定书》(湘邵大祥)应急罚[2023]执法大队-11号公告送达,要求你(单位)于2023年7月11日前将罚款缴至邵阳市大祥区财政局非税收入汇缴专户。因你(单位)至今未履行该处罚决定,依据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条的规定,现催告你(单位)履行以上决定,本机关将依据《中华人民共和国行政强制法》第七十二条第一款第一、《中华人民共和国行政强制法》第四十五条的规定,每日按罚款数额的3%加处罚款。如有异议,依据《中华人

民共和国行政强制法》第三十六条的规定,你(单位)有权在收到本催告书之日起3日内向本机关提出陈述和申辩,逾期未提出的,视为放弃此权利。

因其他方式无法向你单位送达,现依法向你单位公告送达《罚款催缴通知书》(湘邵大祥)应急催[2023]执法大队-1,本公告自发布之日起满30日即视为送达。

特此公告。
本行政机关地址:邵阳市大祥区敏州西路大祥区政府机关院内8楼
联系人:黎超定 邹文
联系电话:0739-5319856

强推核污水排海

新华社记者

日政客不仁不义

日本政府22日宣布,日本福岛第一核电站核污水将于24日起开始排海。日本政府无视国内外反对呼声,不顾国际社会对排海计划正当性、合法性、安全性的质疑,漠视排海计划损害全球海洋环境和人类健康的风险,执意推进核污水排海计划,是极端自私和不负责任的行为,凸显一些日本政客在面对人类共同生存等全球问题时的不仁不义。

2011年发生的福岛核事故是迄今全球发生的最严重核事故之一,造成大量放射性物质泄漏。日本政府准备排入太平洋的核污水接触福岛第一核电站堆芯熔毁的核燃料,其含有的放射性物质极其复杂,对海洋生态环境、食品安全和人类健康的潜在危害不容忽视。福岛沿岸洋流强劲,如果将核污水排入大海,有关放射性核素将逐渐蔓延至全球海域,将给全人类带来风险。

兹事体大。日本政府做出排核污水入海决定以来,国际社会质疑和反对的声浪从未停止。太平洋岛国论坛秘书长亨利·普纳说,对于日本核污水排海计划,“想想就不寒而栗”。韩国共同民主党决定考虑提案立法全面禁止日本海产进口,已有超过105万韩国民众参与到该党发起的反对日本核污水排海签名活动中。在日本国内,日本全国渔业协会联合会、福岛县、宫城县渔业协会都坚持反对核污水排海。“禁止原子弹氢弹日本国民会议”共同议长藤本泰成表示,不能允许放射性物质进一步污染环境。《琉球新报》发表评论说,强行排放核污水,是对那些为了早日恢复福岛家园的人们的背叛和抛弃,是对人权的重大侵害。

面对质疑和担忧,日本政客不是用耐心和科学的论证来释疑,而是要弄手段,敷衍塞责,企图欺骗世界,蒙混过关。日方坚持把经过“多核素处理系统(ALPS)”处理的核污水称为“处理水”,认为所谓“处理水”已达标可排,但国际社会对福岛核污水处理装置的安全性、有效性与可持续性始终存有疑虑。2022年12月,美国全国海洋实验室协会发表声明指出,日

本缺乏足够和准确的科学数据来支持其安全保证,而有充分的数据支持对日本排放核污水的严重担忧。日本政府还利用北约峰会、东亚合作系列外长会、东加勒比渔业部长会议等场合,为福岛核污水排海计划狡辩。然而,日方的文过饰非无法“漂白”其核污水排海计划。日本媒体不久前公布的一项民调显示,超过80%的日本民众认为日本政府关于核污水排海的解释不充分。

日方核污水排海决定罔顾全球公众健康,是为不仁。对于核污水,日本经济产业省曾提出5种处置方案。日本政府专家委员会承认,蒸汽排放、新建储罐、水泥固化等方案成本高,排海是最便宜的方法,且对日自身的污染风险最小。日方选择经济代价最小的排海方案,却把核污染的风险转嫁给全世界,这种把经济算计凌驾在各国民众健康之上的行为,充分凸显一些日本政客的自私自利和冷漠无情。

日方决定罔顾相关国际义务,是为不义。根据《联合国海洋法公约》相关条文,各国应采取一切必要措施,确保其管辖或管理范围内的事件或活动所造成的污染不扩大至其主权权利行使区域之外。然而很明显,在排污入海问题上,日本政府并没有采取“一切必要措施”。日本政府无视各方合理关切和反对,没有同国际社会特别是利益攸关方充分协商,坚持强推排海计划,拒绝讨论其他安全处置方案。日方作为国际社会一员,却无视应承担的国际义务,与其自我标榜的国际社会负责任一员的说法完全不符。

核污水排海是没有先例的冒险,充满不确定性。这既是一个科学问题,也是一个态度问题。日方正应正视各方正当关切和专家不同意见,履行应尽的道义责任和国际法义务,停止强推排海计划,以真正负责任的态度和安全有效的方式处置福岛核污水,并接受严格的国际监督,而不是一意孤行。如果日方坚持其不仁不义之举,只会更加失信于国际社会。

(新华社北京8月22日电)

新华社记者

江宏景 摄

邵阳市大祥区应急管理局

2023年8月23日